
 

تم تحميل هذا الملف من موقع المناهج الإماراتية

أسئلة الامتحان الوزاري القسم الكتابي الورقي
موقع المناهج ⇦ المناهج الإماراتية ⇦ الصف الحادي عشر المتقدم ⇦ فيزياء ⇦ الفصل الأول ⇦ ملفات متنوعة ⇦ الملف

تاريخ إضافة الملف على موقع المناهج: 2024-10-23 07:54:35

ملفات | كتب للمعلم | كتب للطالب | اختبارات الكترونية | اختبارات | حلول | عروض بوربوينت | أوراق عمل
منهج انجليزي | ملخصات وتقارير | مذكرات وبنوك | الامتحان النهائي | للمدرس

المزيد من مادة
فيزياء:  

التواصل الاجتماعي بحسب الصف الحادي عشر المتقدم  
صفحة المناهج
الإماراتية على

فيسببوك

الرياضيات اللغة الانجليزية اللغة العربية التربية الاسلامية المواد على تلغرام 

المزيد من الملفات بحسب الصف الحادي عشر المتقدم والمادة فيزياء في الفصل الأول
شرح وتدريبات الوحدة الثانية Line-Straight a in Motion الحركة في بعد واحد 1

أوراق عمل الوحدة الثانية Line-Straight a in Motion الحركة في بعد واحد 2

أوراق عمل الوحدة الأولى Kinematics علم الحركة 3

ملخص الدرس الأول مقدمة إلى علم الكينماتيكا من الوحدة الثانية 4

حل مراجعة المتجهات على شكل أسئلة الامتحان النهائي 5
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• Paper part  

 

The figure shows two vectors |𝐴| = 10𝑚, |𝐵⃗⃗|=8m,𝐷⃗⃗⃗ = 𝐴 + 𝐵⃗⃗ answer the following: 

|𝐴| = 10𝑚, |𝐵⃗⃗|=8m,𝐷⃗⃗⃗ = 𝐴 + 𝐵⃗⃗ : 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

𝐷⃗⃗⃗of vector  )y(Dcomponent -, and y)x(Dcomponent -xFind  

xD)y(D𝐷⃗⃗⃗
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Find the angel between vector  𝐷⃗⃗⃗ and the positive x-axis
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The position vector of a car on a road is given by 𝑥(𝑡)  =  𝑎 +  𝑏𝑡 +  𝑐 𝑡2 and it's 

 represented by the graph shown below. 

 Where 𝑎 =  12𝑚, 𝑏 =  − 12
𝑚

𝑠
  𝑎𝑛𝑑 𝑐 =  1.5

𝑚

𝑠3

  𝑥(𝑡)  =  𝑎 +  𝑏𝑡 +  𝑐 𝑡2 

  𝑎 =  12𝑚, 𝑏 =  − 12
𝑚

𝑠
  𝑎𝑛𝑑 𝑐 =  1.5

𝑚

𝑠3

 

Calculate the velocity of the car at 𝑡 =  6𝑆𝑒𝑐
𝑡 =  6𝑆𝑒𝑐
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1.75s 

VA =0              ……A 

 ……. B 

40.0m 

………C 

A stone falls downward from point A to point C passing by point B which is 40 𝑚 

above ground. The stone takes 1.75 𝑆𝑒𝑐 to fall from B to C  

ACB40 𝑚 

1.75 𝑆𝑒𝑐 B C 

 

 

 

Calculate the velocity of the stone as it passes point B  

 . B 
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Find the height of point A from the ground  

 A . 
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